



KAIROS NEWSLETTER

December 2019

「開路者之友」通訊

第 348 期

516 Monterey Pass Rd., Monterey Park, CA 91754
Tel: (626) 282-8470 • Fax: (626) 282-8498

E-mail: kairos@kairos-usa.org
Website: <http://www.kairos-usa.org>
Mobile: www.kairos86mobile.com
P.O. Box 569, Monterey Park, CA 91754
P.O. Box 7569, Alhambra, CA 91802



開路者的事工全憑信心，仰望神的供應，您伸手祝福和支持，是無比的重要。

如您有感動，請點擊[奉獻鏈接](#)

親愛的弟兄姊妹：平安！

您注意到了嗎？感恩節還沒過，商人們就將聖誕節裝飾和銷售的禮品，呈獻在人前。有些熱愛藝術又有能力的人，不管是不是基督徒，都在他們家的院子內外，把聖誕景緻裝飾得豪華美麗。當然這是在慶祝主耶穌的降生，我相信在教會慶祝聖誕節的崇拜，更是喜氣洋洋。

當我提筆寫十二月的通訊時，忽然憶起已故知友柏大恩牧師(Rev. Don Baron)在多年前的聖誕崇拜中，他有全然不同的福音信息，很具有挑戰性。我翻出他那次講道的筆記，與您分享。他說：一提到聖誕節，不單小孩子眼睛馬上亮起來，就算我們大人也是眼簾裡幻起一片祥和的畫面，在畫家筆下、音樂家的五線譜上皆有呈現。事實上，歷代聖誕節都被我們認定是祥和、平安、歡樂和吉利的日子。特別在路加福音 2: 8-14，提到天使向牧羊人報信息時的話：「在至高之處榮耀歸與神，在地上平安歸與祂所喜悅的人。」更能證明平安是主降生的目的。神的兒女享受這平安是不爭的事實，而且我們在行動上也真是把這一天當作我們享受的一天。我們贈送和接受聖誕禮物，我們吃聖誕大餐，我們辦聖誕抽獎活動，我們開聖誕晚會…。總之，這一天「天經地義」的是普世歡騰的日子。

柏大恩牧師繼續提到：不過，在馬太福音 10:34-36 寫著主自己說：「你們不要想，我來是叫地上太平；我來並不是叫地上太平，乃是叫地上動刀兵…。」祂既是賜平安的主，為什麼自己又說祂不是叫地上太平？若是讀完這段經文，有的基督徒可能會怎麼想呢？其實我們如果知道當時這段經文的對象是門徒們，我們就會發現，做神兒女的我們，要在什麼境況中享平安，而享這平安你我要用怎樣的「心」來接受！這些都是我們所常忽略的。事實上，耶穌仍然是和平之主，祂仍然是將平安帶來人間；不過，一個獲得這平安的人，不再是屬於罪的人，而是屬於神的人。他對罪特別敏感應對，他的生活方式也和屬世的人不同，有時會有衝突，甚至和家人產生矛盾，那是因為他遵循帖撒羅尼迦前書 4:7 所說的：「神召我們，本不是要我們沾染污穢，乃是要我們成為聖潔。」一個過聖潔生活的基督徒必享屬天的平安。

親愛的開路者之友！願主耶穌的平安永遠護庇您！敬祝聖誕節快樂！新年蒙福！

主僕

趙蔚然敬上

2019年12月1日

P.S. 柏大恩牧師在美國讀神學時，曾到香港實習，後到台灣大學進修，用狄仁華筆名寫「公德心與人情味」，投書中央日報，挑起自覺運動。

十二月份感恩與代禱

主耶穌說：「我留下平安給你們，我將我的平安賜給你們。
我所賜的，不像世人所賜的，你們心裡不要憂愁，也不要膽怯。」
(約翰福音 14:27)

1. 主耶穌在世傳道時，已預告，越靠近祂再來的日子，會有越多的動亂。感謝主同時也預先應許，會把祂的平安賜給我們。回顧開路者過去這一年的事工，因著您的代禱和支持，真是體驗到主所賜的平安。11月18日，開路者的董事、顧問和多年的支持者共18位，在開路者的會舍舉行了座談會。在黃亭春董事長分享了開路者的異象、使命、核心價值和事工的前景之後，大家真誠地彼此交流，也提供了許多寶貴的意見。謝謝來參與的牧長和弟兄姊妹！
2. 今年推出的「開路者視頻」，現有的音頻節目包括：國粵雙語的「愛說兩分鐘」，國語的「路加福音導讀靈修」、「生命旋律」和「靈泉心語」。其中的粵語「愛說兩分鐘」是由四位姊妹義務主持的，她們是鍾妙玲、於愛蓮、麥淑冰和謝君文。而國語的「路加福音導讀靈修」是由侯汪麗勻董事義務主持的。非常謝謝她們。至於視頻節目，正在籌劃「實用神學」、「牧者專訪」和「神說人說」，請您在禱告中記念。
3. 為了製作視頻節目，我們正在開路者會舍搭建攝影棚。謝謝曾永基弟兄贈送好多件大小傢俱，使我們的攝影棚已略有雛型。
4. 感謝神！在粵語事工方面，今年賜給我們很多的恩典。林文旌長老數十年如一日地來開路者，義務主持粵語的「生命旋律」。由於他不斷錄製新節目，已使粵語「生命旋律」邁過了一千集。還有，在林文旌長老夫婦的美好配搭之下，他們今年錄製了六卷粵語「查經有聲書」：何西阿書、那鴻書、哈巴谷書、歌羅西書、阿摩司書和詩篇。前面那五卷書都已經發行，而詩篇正在剪輯中。林長老夫婦目前正在預備提多書查經有聲書的粵語錄音稿，非常多謝他們多年來的參與，也請繼續為他們代禱。
5. 鍾重光弟兄今年義務來錄製了使徒行傳查經有聲書，也已發行，很謝謝他。鍾弟兄和屈李美屏姊妹從明年一月開始，將一起來義務錄製路加福音查經有聲書，請為他們代禱。今年我們新開發了 iPhone 版的「靈糧倉房」App。您可以進入 iPhone 的 App store 裡搜索「靈糧倉房」，然後下載安裝在手機裡。在 App 裡，您會收聽和收看到「開路者網站」上所有的節目，歡迎您進入。感謝主！已有好些教會的查經班和團契在使用我們的查經教材。
6. 有關「伴我同行」隨身聽，新一代國語版的内容包括聖經 66 卷書的有聲查經節目，以及靈修節目和聖詩。粵語版目前有聖經 21 卷書的查經有聲書，以及粵語的「生命旋律」和聖詩，不久之後，就會增加更多的粵語書卷和節目。
7. 如果您希望明年 (2020 年) 繼續每個月收到兩片「生命旋律」CD，請記得填寫附上的「回應單」，並請在今年 12 月 31 日之前寄回。謝謝。